
２０１２年シニア層の国内旅行動向調査
「ゆこゆこ」まとめ
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シ
ニ
ア
向
け
宿
泊
予
約
サ

イ
ト
の
ゆ
こ
ゆ
こ
が
国
内
旅

行
動
向
調
査
を
実
施
し
た
盜

調
査
は
昨
年
瀲
月
烟
日
殳
灑

月
６
日
に
行
わ
れ
欷
沖
縄
県

を
除
く
熾
都
道
府
県
に
住
む

熄
殳
爛
代
の
男
女
で
欷
過
去

１
年
以
内
に
宿
泊
旅
行
を
し

た
人
か
ら
回
答
を
得
た
盜
有

効
回
答
者
件
数
は
１
２
８
４

件
盜

　
国
内
旅
行
回
数
に
つ
い
て

は
欷
２
０
１
２
年
は
全
体
で

０
・
２
回
増
加
盜
特
に
欹
仕

事
な
し
／
男
性
飮
の
旅
行
回

数
が
前
年
比
０
・
９
回
増
と

伸
び
幅
が
大
き
か
檸
た
盜

　
欹
仕
事
な
し
／
男
性
飮
の

旅
行
の
き
檸
か
け
と
し
て
一

番
回
答
が
多
か
檸
た
の
は

欹
今
の
う
ち
に
旅
行
に
行
檸

て
欷
思
い
出
を
つ
く
り
た
い
飮

と
自
発
的
に
出
か
け
る
人
が

爍
・
７
％
と
平
均
よ
り
灣
・

５
瓜
も
上
回
り
欷
旅
行
へ
の

高
い
意
欲
を
見
せ
た
盜
全
体

で
は
欹
家
族
や
友
人
か
ら
誘

わ
れ
た
飮
が
燒
・
５
％
で
一

番
多
か
檸
た
盜
欹
家
族
・
親

類
・
友
人
の
お
祝
い
飮
が
１

年
間
の
伸
び
が
最
も
大
き

く
欷
最
も
減
少
し
た
の
は

欹
テ
レ
ビ
や
雑
誌
欷
パ
ン
フ

レ
蘖
ト
等
に
触
発
さ
れ
飮
だ

檸
た
盜

　
旅
行
の
目
的
と
し
て
も
檸

と
も
回
答
が
多
か
檸
た
の
は

欹
温
泉
や
風
呂
飮
の
爬
・
９

％
だ
檸
た
盜
欹
名
所
・
町
並

み
の
観
光
飮
燹
・
９
％
歉
前

年
比
７
・
１
瓜
増
歐
と
欹
神

社
・
仏
閣
・
城
の
観
光
飮
烝

・
４
％
歉
前
年
比
３
・
３
瓜

増
歐
が
前
年
よ
り
回
答
数
を

伸
ば
し
欷
周
辺
観
光
で
そ
の

土
地
を
知
る
旅
が
人
気
の
傾

向
盜
欹
ゆ
檸
く
り
す
る
欷
上

げ
膳
・
据
え
膳
飮
は
２
０
１

０
年
か
ら
減
少
し
続
け
て
い

る
盜

　
宿
泊
施
設
の
予
約
方
法
に

つ
い
て
は
欹
宿
泊
予
約
サ
イ

ト
で
予
約
す
る
飮
が
前
年
の

燗
・
７
％
か
ら
燎
・
９
％
と

大
き
な
伸
び
を
見
せ
る
が
欷

欹
宿
泊
施
設
に
直
接
電
話
連

絡
し
て
予
約歉
煢
・
９
％
歐飮

欹
旅
行
会
社
に
電
話
し
て
予

約
歉
瀾
・
５
％
歐
飮
欹
無
料

旅
行
専
門
雑
誌
の
予
約
セ
ン

タ
欟
に
電
話歉
６
・
７
％
歐飮

な
ど
欷
電
話
予
約
に
も
根
強

い
ニ
欟
ズ
が
あ
る
こ
と
が
わ

か
檸
た
盜
ツ
欟
ル
別
に
見
る

と
欹
ネ
蘖
ト
予
約
飮
が
猜
・

７
％
欷
欹
電
話
予
約
飮
が
爼

・
０
％
だ
檸
た
盜
欹
旅
行
会

社
の
カ
ウ
ン
タ
欟
に
出
向
い

て
予
約
飮
は
炳
・
１
％
で
２

０
１
０
年
か
ら
６
・
１
瓜
減

少
し
た
盜

※同調査では「仕事なし／男性」層は爛代以上が淆渕．淦％を占め、そのほとんどが退職者と考えられる


